DzPz/ 333 /111 /2023 Olsztyn, dnia 02 sierpnia 2023 r.

Wojewodzki Szpital Specjalistyczny
ul. Zotnierska 18
10 — 561 Olsztyn

Pytania i odpowiedzi :

Dotyczy: postgpowania 0 wartosci ponizej 130 tys. zt o udzielenie zamowienia publicznego na
dostawe czujnikow do monitorowania saturacji u wezesniakow oraz przyrzgdow do przetoczen lekow
cytotoksycznych .

Zamawiajacy informuje, iz w przedmiotowym postepowaniu do Zamawiajacego wptynely nastepujace
wnioski 0 wyjasnienie tresci Zaproszenia:

Dotyczy czesci nr 1

Czy Zamawiajacy pozwoli na zaproponowanie czujnikéw jednorazowych do monitorowania saturacji
u wezesniakow z opaska mocujaca z diodami monitorujgcymi, dystans miedzy diodami 3 cm ? Reszta
bez zmian.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iZ wymaga zaoferowania wyrob6éw zgodnie z opisem w
formularzu cenowym, bedacym zalacznikiem nr 2 do SWZ.

Czy Zamawiajacy pozwoli na zaproponowanie czujnikéw jednorazowych do monitorowania saturacji
przeznaczonych dla wczesniakow ponizej 3 kg ? Reszta bez zmian.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iZ wymaga zaoferowania wyrobow zgodnie z opisem w
formularzu cenowym, bedacym zalacznikiem nr 2 do SWZ.

Prosimy o dopuszczenie: czujnikow kompatybilnych z technologia Oximax, z kalibracja cyfrowa
rozumiang jako doktadno$¢ pomiaru SpO2 +/-2% w zakresie 70-100%, czujnikdw mikrobiologicznie
czystych dla pacjentow o wadze:<3kg lub >30Kkg,

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iZ wymaga zaoferowania wyrobow zgodnie z opisem w
formularzu cenowym, bedacym zalacznikiem nr 2 do SWZ.

Dotyczy czesci nr 2

Czy Zamawiajacy dopusci przyrzad bursztynowy bez filtra hydrofobowego na koncu drenu? Pozostate
parametry zgodne z opisem.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz wymaga zaoferowania wyrobow zgodnie z opisem w
formularzu cenowym, bedacym zalacznikiem nr 2 do SWZ.

ZASTEPCA DYREKTORA DS. LECZNICTWA
WSS w Olsztynie
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